Tema 4
Ejercicios resueltos

04.1. Demostrar que las siguientes sucesiones definidas por recurrencia
convergentes y calcular su limite:

a) a,=+2; a=y2a ,Nn>2
b) Q:B,an:%,nzz

04.2. Demostrar las propiedades siguientes:

a) Si a>0,entonces Iim(a”")zl
b) Si |a|<1, entonces lim(a")=0
¢) lim(n'")=1

04.3. Calcular el limite de las sucesiones de nimeros reales siguientes:

a) sin(n) b) n_l
n n"
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04.4. Se considera la sucesion de nimeros reales (a,) definida por:

a) Calcular el limite: L =lim(a,,,—a,).

- , +a,+--+4,
b) Calcular el limite: L2=|Im[a1 2 “j.
n

04.5. Se considera la sucesion de nimeros reales (a, ), _. tal que:

1 1 1

a =———Ft—+t e —

" n+l n+2 2n

Se pide:

a) Estudiar la monotonia de la sucesion.

b) Demostrar que la sucesion es acotada.

c) Deducir razonadamente de los apartados anteriores que la sucesion es convergente.

d) Dar un intervalo de amplitud menor que 0.1 dentro del cual se encuentre el limite de
la sucesion.

04.6. Se consideran las sucesiones de numeros reales (a,) y (b,) definidas por:

2 4 6 2n

. : . . T !
a) Estudiar la existenciay, si procede, calcular el valor del limite: Ilmb—”.

n

b) A partir de este resultado, decid que conclusion se puede afirmar sobre la sucesion
(@,)-
04.7. Se considera la sucesion numérica (x, ) definida por

R S S
" Jn?+3 Jn*+6 JnZ+3n’

X vn>1
Demostrar que la sucesién (xn) es acotada superiormente e inferiormente para
sucesiones convergentes y del mismo limite. Deducid la convergencia de (xn) y el

valor de lim(x,).
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04.8. Calcular el limite de la sucesion (a,) . definida por:

==|=—+—+
n n2

1(2 3 & (n+1)"
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04.9. Si a,b>0, se consideran las sucesiones de numeros reales (x,),(y,) definidas

por
(n_'_ajamb (n+bj2n+a

“\=—=] i %=

n+2 n+1

Determinar la relacion entre los numeros a,b para que se cumpla que
lim(x,) =lim(y,).

04.10. Se considera la sucesion de Fibonacci ( f,) definida por:

f,=1 f,=1
Yn>3

fn = fn—Z + fn—l’
Los términos de esta sucesion se llaman numeros de Fibonacci. Se pide:

a) Demostrar por induccion que se cumple

fi+f,++f =f,-1

b) Si se considera la sucesién (R,) construida mediante el cociente de dos niimeros de
Fibonacci consecutivos, es decir, definida por:

f

Rn — n+l
f,
. - 1+/5
razonar que es una sucesion convergente y demostrar que su limite es L = 5 (este

nlmero se conoce como razon aurea o0 nimero aureo).

c) Demostrar que la razon aurea se obtiene también en la division de un segmento en
dos partes de manera que el cociente entre la parte mas larga y la parte mas corta es
igual al cociente entre la longitud del segmento, es decir la suma de las dos partes, y la
parte méas larga.
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